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１０月１５日　
ホームカミングデー開催
10月15日（日）の駿河台校舎は，天候にも恵まれ，約４、５００名の校友や家族，友人などで一日大賑わいとなった。
　ホームカミングデーは、毎年秋に、母校明治と校友の連携強化及び校友同士の親睦をはかるため、また学生時代のキャンパスと〈今〉の母校の違いを知ってもらい、校友として母校に誇りをもってもらおう、という大学主催の校友のための駿台祭です。
　午前十時よりアカデミーホールにて開会式が行われ、午後からは各種催しを開催。売上すべてが「岸本辰雄記念奨学基金」に寄付される福引き抽選会ほか、マンドリン倶楽部やビッグサウンズソサエティオーケストラの演奏会など多彩な催しが行われました。
来年度の招待校友は、１９５７（昭和３２）年、６７（同４２）年、７７（同５２）年、８７（同６２）年、９７（平成９）年卒業のかたです。　
２００６年度　　第４２回全国校友栃木大会，盛況裡に終了

さる９月２３，２４日に栃木県日光市及び宇都宮市で開催された「第４２回　明治大学全国校友栃木大会」は１４５０名という史上最高の参加者をもって開催され、来年の広島市での校友大会（１１月３日・４日「リーガロイヤルホテル 広島」）での再会を約し，大盛況裡に宇都宮での全国校友大会を終了した。

八学部長全員が再任
～任期満了に伴う学部長改選～
明治大学八学部の学部長の任期が、９月３０日をもって満了となり、各学部では教授会において次期学部長候補者の選出を行い、理事会に推薦していた。これを受けて理事会は９月２０日、各学部から推薦された学部長候補者を承認し、１０月１日付で任命した。今回の改選の八学部長は全員が再任です。
箱根駅伝

　　３年連続出場なる

 　 　　

８３回東京箱根間往復大学駅伝競走（１月２日、３日）の予選会が１０月２１日、東京・立川市の陸上自衛隊立川駐屯地から国営昭和記念公園内にゴールする２０㎞のコースで行われ、３年連続５０回目の出場を目指す明大は６位で本戦出場を決めた。　
十一月五日全日本駅伝出場

　今年で３８回を数える全日本駅伝の歴史に,明治大学の名が初めて刻まれます。秋の伊勢路に初めて〈紫紺の襷〉をつなぎます。

　ＴＶ朝日で朝八時より十三時四十分間で放送があります。応援を宜しくお願い致します。
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豊島支部総会・懇親会を１１月２４日（金）午後六時より池袋西口池袋消防署横の｢豊島区立勤労福祉会館５階会議室で開催いたします。


豊島支部としては久方振りに近隣友好支部のお客様をお呼びする総会で、出席のお返事を頂いています。私たちにもお客様にも楽しんで頂く為に、校友の皆様が一人でも多く出席下さいます様お願い致します。
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チアーガール参加








成功させよう！豊島支部総会


１１月２４日開催

















記念品も用意します











明治トップの尾籠(全体で９位６０分１９秒)
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