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連日猛暑が続く８月７日、明治大学校友会豊島支部の『暑気払い大会』が、池袋東口駅前の「第一イン池袋」内レストランPinoにて開催された。

この日も、最高気温３３度とうだるような暑さにもかかわらず、昭和２８年卒業のＯＢから現役学生まで、昨年を大きく上回る老若男女５０名が豊島区内および都内各地から集まった。

この暑気払いは明治大学校友会の定例行事として、毎年この時期に行われているが、今年は、２０歳代の校友は参加費半額という、我等が三浦支部長の思いやりの計らいが奏功したのか、今まで以上に若い校友の参加が目立った。　１０名を超える２０歳代・３０歳代の若手校友が出席し、野球部・ラグビー部・駅伝など体育会各部の活躍ぶりや、大学時代の思い出話しなど、世代を超えて母校である明治大学の話題で盛り上がっていた。

また、就職を控えた現役学生の中には、５０歳も年の離れた先輩のアドバイスに、熱心に耳を傾ける姿も見られた。

充分にのどを潤し、先輩・後輩の絆を深めた後、締めは、これも恒例の全員スクラムによる校歌斉唱。応援団ＯＢ三森勳氏の指揮により「おぉ明治･･･」の歌声が高らかに響き渡っていた。



三浦豊島区支部長は「若い校友たちがこんなに沢山集うのは、我々豊島支部の最高に素晴らしい特徴であり、今後も若いＯＢや現役学生諸君も交え、１００名参加体制の校友会としたい」と笑顔で今後の抱負を語った。

来年の暑気払い大会も沢山の校友たちが元気で笑顔でご参集下さることをお願い致します。


今回の『明治魂を伝える』は、駿台体育会常任理事、先般まで「体育会ウエイトリフティング部ＯＢ会」会長でいらっしゃいました柴田泰孝さん（昭和３７年法学部卒）にお話を伺いました。柴田さんは明治大学付属中野高校のご出身。高校時代は、柔道部に所属されたそうですが、小川町校舎に遊びに行った時にスカウトされ、大学はウエイトリフティング部で活躍されました。東京五輪金メダルの三宅義信氏（法大）とは同年。トレーニングもよく一緒になさったそうです。
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　当時のウエイトリフティング部は、部員５８人同期１７人の大所帯。駿河台の練習所で鍛錬を重ねるかたわら、柔道にも励まれ、後に四段を取得されました。「大学の校歌は良く唄いました、今でも寝言で唄うくらいです」とのこと。

　卒業後は、東京日産に就職され営業畑を歩まれました。ウエイトリフティング、柔道に加え、社会人で開花したのがゴルフの才能です。４０代から一念発起の猛練習（週一～二回、練習場で４００発）で、ベストスコア７６。日本ゴルフ協会ＨＣ７。堂々たるシングルプレーヤーでいらっしゃいます。
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第一線を退かれた現在も、「地域交通安全活動推進委員」等、ご多忙な日々を過ごしていらっしゃいますが、トレーニングを欠かさず、毎日ダンベルトレーニング、スクワット・腕立て伏せ各１００回をこなしておられます。「たまたまトレーニングしなかった日は、身体に張りが無く落ち着かない」そうです。ちなみにベンチプレスは、現在でも１００㎏を挙げられるそうです。７０歳を迎えられ益々意気軒昂な柴田泰孝さん。今後もご活躍をお祈り致します。

　 (平成２２年９月１１日取材。

三浦支部長、島倉)


今やパソコンは仕事に欠かせないものとなっています。多くの人が様々なホームページを巡回・閲覧することで、無償、かつ迅速に、あらゆる情報を得たり、意見を書き込めたりできます。逆にホームページのない組織は目に触れる機会が相対的に減り、関心が薄れてしまうことになってしまいます。

　この度、豊島地域支部でもホームページを開設しました。今までは地域の明治の卒業生が「校友会の集まりがあります」と声をかけられても、どのような人たちがどんなことをしているのか、全くもってわかりませんでした。そのような集まりに顔を出すことはかなりの勇気がいることです。実は当初私自身もそのように感じ、案内の知らせが届いても、参加する意欲が全く湧きませんでした。

これからは、豊島地域支部のホームページを通して様々な情報を発信していきます。定期的に開催するイベントの案内・報告以外に、幹事会の様子やこの会報のお蔵入り記事など、紙面ではとても伝えきれない情報を発信していきます。当然、過去の会報に関しても閲覧できるようにします。

さらに、現在は費用の問題で全員には郵送できていない会報やイベントの案内通知を、今後はホームページ上で、もしくはメール等で、できるようにしていきます。

お知らせや更新情報をたまに発信していきますので、ホームページからメールアドレス等をお知らせください。

最初は様子見だけでも構いませんので、まずはホームページを見てみてください。できればコメント等を残していっていただければ嬉しく思います。

他の地域支部からすると、「若い方、女性が多くいて活気あふれる豊島！」です。実際にイベントに参加したことがない方も、参加したことがある方も、ぜひ閲覧してみてください。そして雰囲気を感じ取ってください。

また、このように活発な豊島地域支部のホームページやさまざまな活動を運営・発展していくにあたり、協賛を募集しています。協賛していただける個人、または団体の方は、バナー広告としてホームページ上に掲載し、専用のページでも紹介させていただきます。一緒に豊島地域支部を盛り上げていきましょう！

ホームページに掲載する情報、コラム、思い出話、自慢話、世間話など、記事も募集します。明治に関係することないこと、右記メールアドレスまで応募をお待ちしています。
明治大学校友会豊島地域支部会報








恒例暑気払い大会開催
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ご飯は、朝から２膳、食パンなら一斤召し上がるそうですが、贅肉無しの見事なボディ！！
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三宅義信氏（左）柴田さん（中央）大鵬親方（右）

















ホームページアドレス	： http://toshima.meiji-shikon.net


メールアドレス	： � 
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明治魂を伝える

















