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　平成２２年１１月６日（土）平成２２年の支部総会並びに懇親会が、校友・来賓・学生など参加者７０名により盛大に行われた。

会場の「豊島区勤労福祉会館」では、午後６時より支部総会が開催され、今年度の事業・決算報告や監査報告・次年度計画とともに１３名の新任役員も紹介され、総会席上で承認可決された。
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元日本オリンピック委員会副会長の林務氏による特別講演『オリンピックと日本オリンピック委員会の役割』に引き続き、懇親会では、例年通り応援団によるパフォーマンスが披露され、老若男女の出席者が大いに懇親を深めた。
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豊島支部では、会の若返りと活性化を図り、より多くの校友・学生と絆を深めたいという三浦支部長の呼びかけの下、イベントへの積極的な告知と案内を進めており、２月の「賀詞交歓会」では３５名、８月の「暑気払い」では５０名と多くの校友たちの参加を得ている。　

今回の総会・懇親会も支部メンバーによる幅広い告知活動により、当初の大目標としていた、７０名の大目標を見事達成したもので、その賑やかさと若い出席者の熱気で会場は大盛況であった。

懇親会の最後は、毎年恒例の参加者全員による明治大学校歌の大合唱を池袋の夜に轟かせ、過去最大参加者数の総会を締め括った。

一次会の後には役員をはじめとする有志が、会報３５号でご紹介の池袋駅前「天ぷら中田屋」に繰り出し、更に喜びの杯を重ねた。
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豊島区内でご商売をしていらっしゃる明大校友のお店紹介コーナーです。


今回は、関東を中心とした薬局グループである「みよの台薬局Ｇ」の地域連権担当をされておられる「本田　瑞穂」さんをご紹介致します。


　本田さんは、熊本ご出身で昭和五十年に明治大学政治経済学部をご卒業され、様々なご職業を経験された後、三年前より現在のお仕事に就かれました。本田さんの人生のモットーは「一期一会」であり、人との出会いを大切にされるお人柄であり、大変お仲間の多い人望の厚い方です。








お店紹介





益々


繁盛





みよの台薬局グループの本部は北区滝野川に所在し、東京をその中心基盤として展開する調剤薬をメインとした薬局店グループです。　


豊島区内には千川調剤薬局、千川薬局駅前店、要町薬局、御代の台薬局西巣鴨店の４店舗があります。大病院の門前薬局のような大型店舗はありませんが、地域の皆様のかかりつけ薬局として、薬剤師による訪問服薬・薬歴管理に力を注いで経営されておられます。通院が困難な方を対象とした訪問診療のドクターや、訪問看護師のパートナーとして医療と介護の世界では欠かせない存在です。














(平成２２年１１月１２日取材　柳田幹事)





　本田さんは大変シャイな方で今回の取材でも「僕の顔写真は許して下さい」とご辞退されましたが、その後は笑顔で「訪問診療や介護保険の事でお困りの方は是非みよの台薬局Ｇにご相談下さい」と語っておられました。


　『みよの台薬局Ｇ･豊島区内店舗』


①千川調剤薬局


要町３～１２～７　　☎(５９９５)５９２６


②千川薬局駅前店


要町３～１１～２　　☎(３５３０)０９００


③要町薬局


要町３～２１～１１　☎(５９６５)６３０５


④御代の台薬局西巣鴨店


西巣鴨４～６～５～１Ａ　☎(３９４０)４０７０
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④御代の台薬局西巣鴨店





①千川調剤薬局





③要町薬局

















